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NĚCO KONČÍ A NĚCO ZAČÍNÁ….. SLOVO NA ZÁVĚR 
Vážení spoluobčané, 
začnu tento článek velkým poděkováním. Poděkováním mému týmu lidí, kteří 
podpořili účastí kandidátku sdružení nezávislých kandidátů „Za město dětí neznající 
nudu“ v letošních komunálních volbách. Do zastupitelstva jsme postoupili s pěti 
mandáty, což považuji za výborný výsledek. Děkuji Vám občanům, Vám voličům, 
kteří jste přišli k volbám a podpořili nás svým hlasem. Děkuji za projevenou důvěru 
a vzkaz, který jste mi tímto vyslali velkým procentem hlasů. Je to obrovský závazek. 
Ve chvíli, kdy jsem na ustavujícím zasedání zastupitelstva města složila slib 
zastupitele ještě našemu bývalému panu starostovi Miroslavu Plincelnerovi  
a zaznělo „SLIBUJI“, věděla jsem, že je to právě pro Vás, pro Černošín. Je to nový 
hnací motor na toto období. 
Na ustavujícím zastupitelstvu města došlo k předání funkce pana starosty. Byla to 
chvíle z mého pohledu důstojná, i dojemná. Pane „starosto“ Plincelnere díky, díky 
za sebe, za bývalé kolegy zastupitele, za úřad a jeho pracovníky, za občany,  
za město. Vždy si vzpomenu na Vaše slova: „Usmějte se, hůř už bylo.“  
Otevírá se před námi období sestavování rozpočtu, plánování investičních akcí, 
období, kdy se musíme poprat s rostoucími cenami energií a jinými dopady, které 
souvisí s městským rozpočtem. Sestavujeme s nově vzniklou kulturní komisí plán 
kulturních akcí na rok 2023, aby starosti vyvážily také okamžiky radostí a možnosti 
na starosti chvíli zapomenout.  
Přeji novým i pokračujícím kolegům v zastupitelstvu města hodně síly, ať dokážeme 
táhnout za jeden provaz a naplnit vše, co zaznělo ve všech předvolebních 
programech. Bude to velký kus práce. 
 Blíží se čas, který bývá nejkrásnějším obdobím roku. Čas vánoční. Vnášejme světlo 
do života svého i druhých. Radujme se, bavme se, nebuďme na sebe zlí, prokazujme 
si lásku. Nechme vše prostoupit jasem betlémského světla. Požehnané vánoce. 

 
 „Srdce vždy kráčí po cestě, 

z níž nás rozum zrazuje.“ 
Henri Bergson 

Jdu s Vámi po té cestě dál. 
Hana Merglová,  

místostarostka města 
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Zpravodaj města Černošín 

Zpravodaj vychází jako čtvrtletník. Tištěné periodikum je poskytováno bezplatně. 
Elektronická podoba zpravodaje je zveřejňována na internetových stránkách 

města. Příspěvky vyjadřují názor přispěvatelů, nikoli názor rady. Redakční rada 
neověřuje fakta uvedená v autorských příspěvcích. Redakce si vyhrazuje právo  

na neuveřejnění příspěvků. Úprava či krácení příspěvku bude před uveřejněním 
konzultována s autorem. Ve zpravodaji nebudou uveřejněny příspěvky,  

které jsou v rozporu s platnými zákony ČR,  
Listinou základních práv a svobod nebo dobrými mravy. 
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